



203

Víkend

kránsolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

5. března 2003

Dlužníci nájmu mohou čekat exekutora Neplatit za střechu nad hlavou přestává být beztestné

Dluhy na nájmem z městských bytů dosáhly již úhrnné výše 400 tisíc korun, nepočítaje v to dalších 25 tisíc za služby spojené s bydlením. Tváří v tvář jejich neustálému zvyšování předává rada města průběžně ty největší dluhy k vymáhání právníkovi. Jen na svém zasedání z 28. ledna takto projednala pět nájemníků, kteří v součtu dluží na činži 120 tisíc korun. Co ale v praxi znamená formulka "předání vymáhání dlužného nájemného právnímu zástupci města", kterou si můžeme přecíst v příslušných usneseních rady?

Pokud dlužník po písemném upozornění svou pohledávku neuhradí nebo si alespoň s městem nedohodne způsob její úhrady, bude na něj podána žaloba u soudu. Jakmile soud rozhodne o tom, že dluh má být zaplacen, nezbude dlužníkovi než tak učinit (plus uhradit úroky a náklady soudního řízení). V opačném případě se může připravovat na nepříjemnou návštěvu. Dluh přijde k němu domů zajistit soudní exekutor.

Institut soudních exekutorů je rozšířen po celé Evropě a od roku 2001 je také součástí právního řádu ČR. Soudní exekutor je soukromá osoba, kterou stát pověřil exekučním úřadem, tedy především možností provádět exekuční činnost. Touto činností se rozumí vymáhání vykonatelných pohledávek na povinných osobách. Úkony soudního exekutora při exekuční činnosti se považují za úkony soudu. Soudní exekutor může použít především tyto způsoby exekuce: exekuce srážkami ze mzdy a jiných příjmů, exekuce prodejem movitých věcí a nemovitostí, exekuce vyklizením, exekuce odebráním věci, atd.

Soudní exekutor si na základě vlastního uvážení a dostupných informací vybere, které způsoby provedení exekuce v daném případě použije.

Na rozdíl od dosavadního stavu, kdy pomalý soudní výkon rozhodnutí fakticky zabraňoval uspokojení věřitelů, soudní exekutor má dostatek nástrojů k efektivní exekuci. Podle zahraničních zkušeností exekutor vymůže rychle podstatnou část pohledávky, nebo dlužníci sami po zahájení exekučního řízení zaplatí dlužné částky.

Náklady exekuce a náklady oprávněné osoby platí rovněž dlužník, takže v konečném důsledku je vymáhání pohledávek soudním exekutorem pro věřitele levné. Odměna exekutora, které je součástí nákladů exekuce, je stanovena tarifem, který jako vyhlášku vydává ministerstvo spravedlnosti.

Exekuční činnost vykonává soudní exekutor nezávisle. To znamená, že se řídí cílem exekuce - dosáhnout co nejvyššího možného uspokojení oprávněného - na jehož splnění je hmotně zainteresován, avšak nemůže přijímat pokyny od oprávněného, které by vedly k poškozování povinného. Soudní exekutor je tak jakýsi "soudce v terénu".

I v našem městě se pomalu, ale jistě schyluje k prvnímu exekucím. Není to jistě nic, co by kdokoli komukoli přál. Je však třeba si uvědomit, že neoprávněné užívání cizí věci (v tomto případě obecního bytu) bez placení je prostě krádež. Tak chudý, aby neměl na nájem, není u nás nikdo, potřebným stát na nájemné přispívá. Na rozdíl například od elektřiny. Ovšem neplatit elektřinu, plyn nebo telefon si nikdo, kdo je chce užívat, nedovolí. Proč asi?

(ph)

DEN ÚCTY KE STÁŘÍ V NETRADIČNÍM TERMÍNU

Podzimní termín konání Dne úcty ke stáří byl z důvodů rekonstrukce kulturního domu přesunut na netradiční únor, aby i krásnolipsští senioři mohli svůj den oslavit v důstojném prostředí nově rekonstruovaného kulturního stánku. Zvláště pro starší občany města Krásné Lípy se totiž Den úcty ke stáří stal neodmyslitelnou součástí kulturního kalendáře. Jako jediní v okolí si tak budou moci Den úcty ke stáří v tomto roce zopakovat na podzim ještě jednou. Na sto dvacet přítomných seniorů, kteří zaplnili sál takřka do posledního místa, se mimo jiné bavilo i při vystoupení Dětského folklorního souboru Křiničánek. Společenský večer již tradičně pořádá Sbor pro občanské záležitosti města Krásné Lípy.

(sp)

Foto: Šárka Pešková ►



Požáry v Krásné Lípě

Jistě si každý občan Krásné Lípy vzpomene na konec léta a začátek podzimu loňského roku, kdy téměř každý víkend byla slyšet siréna ohlašující požár někde v okolí Krásné Lípy. Od té doby hořelo téměř pravidelně minimálně 2x do měsíce.

Ve většině případů se jednalo o požáry opuštěných a nevyužívaných objektů, lesních krmelců, kůlen, opuštěných rekreačních chalup, stájí, seníků apod. Od poloviny srpna roku 2002 do současnosti bylo na OOP Krásná Lípa vedeno šetření v celkem 15 případech zahoření těchto objektů.

Prováděným šetřením ve spolupráci se Službou kriminální policie Rumburk se v měsíci lednu podařilo objasnit celkem 13 případů požárů v Krásné Lípě a okolí. V souvislosti se závěry šetření bylo dne 23.1.2003 sděleno obvinění z trestných činů poškozování cizí věci, obecného ohrožení a porušování domovní svobody občanovi z Krásné Lípy, který se tohoto protiprávního jednání dopouštěl. Občan objekty nezapaloval pouze v Krásné Lípě, ale i v jiných obcích, např. v Rybníšti a Horním Podluží. Celková škoda na zničených hodnotách dosáhla výše 862 035,- Kč. Trestní stíhání proti zakladateli požárů je vedeno na svobodě.

kpt. František Švejda
vedoucí oddělení PČR

Kulturní dům

Zrekonstruovaný kulturní dům byl v těchto dnech předán do užívání veřejnosti. Od 19. února začalo promítat kino, již zde funguje klub důchodců, rozbíhají se zkoušky souborů a sborů i hra šachu. Mohli jsme navštívit několik plesů, předtančení i výstavu výtvarných prací. To je činnost, která by se zde měla odehrávat především a pro kterou jsou nově opravené prostory určeny, to je činnost, kterou město v nejvyšší možné míře v kulturním domě podporuje. Se souhlasem města si lze pronajmout prostory i ke komerčním účelům, podle platného ceníku a platných pravidel.

Určitě se jedná o nemalou pomoc našim organizacím, jejichž práce si vážíme a věříme, že tato podpora přispěje ke kvalitním společenským a kulturním akcím v nově zrekonstruovaném kulturním domě.

Pravidla pro pronájem kulturního domu

Žádost o pronájem

Každá organizace nebo osoba, která chce využívat kulturní dům pro svou činnost nebo v něm uspořádat jakoukoli akci vyplní žádost o pronájem a tuto žádost podá v podatelně městského úřadu. Po schválení je akce či činnost zapsána do kalendáře akcí.

Ceník za pronájem:

Sál	220,- Kč za hodinu
Předsálí	50,- Kč za hodinu
Klubovna	100,- Kč za hodinu
Zadní vchod + šatna	50,- Kč za hodinu

Od platby za pronájem jsou zcela osvobozeny :

- akce jejichž celý výtěžek je určen na charitativní účely,
- akce pořádané městem Krásná Lípa prostřednictvím jeho organizačních složek, komisí a akce pořádané příspěvkovými organizacemi zřízenými Městem Krásná Lípa
- akce pro veřejnost pořádané zájmovými a společenskými organizacemi se sídlem v Krásné Lípě, na kterých organizace nevybírání vstupné
- pravidelná činnost zájmových a společenských organizací se sídlem v Krásné Lípě (zkoušky souborů a sborů, cvičení ...)

50% ceny za pronájem prostor uhradí:

za akce pro veřejnost pořádané zájmovými a společenskými organizacemi se sídlem v Krásné Lípě, na kterých organizace vybírá vstupné

Několik příkladů :

Zájmová organizace města, která pro své pravidelné zkoušky využívá sál + šatnu 3 hodiny týdně, je od platby pronájmu osvobozena, město tuto aktivitu podporuje částkou 810 Kč týdně tj. 3240,- Kč měsíčně, počítáme-li 10 měsíců činnosti je to 32400,- Kč za rok.

Pokud se tato organizace rozhodne uspořádat veřejnou akci (pronajme si sál, předsálí a šatnu), kdy nevybírání vstupné, opět od města získá dotaci na tuto akci ve výši 420,- Kč za hodinu, při délce akce např. 3,5 hodiny jde o částku 1470,- Kč.

A třetí případ, kdy organizace vybere na akci od účastníků vstupné, musí do rozpočtu této akce započítat nejen to, že něco zaplatí kapele, ale i částku 210,- Kč za hodinu pronájmu (je zde 50% sleva). Pokud akce, např. ples, trvá 6 hodin, jde o částku 1260,- Kč. V kulturním domě je 120 míst a to znamená navýšení ceny vstupenky pro každého účastníka o 10,- Kč. I v tomto případě získává od města dotaci na tuto akci a to ve výši 1260,- Kč.

(hv)

Putovní výstava začíná v nově otevřeném kině v Krásné Lípě

Od 19. února do 19. března 2003 je možné v moderně zrekonstruované budově kina v Krásné Lípě shlédnout soubor vítězných prací třetího ročníku výtvarné a fotografické soutěže „Náš Národní park České Švýcarsko“, kterou ve spolupráci s ČSOP Tilia a České Švýcarsko, o. p. s. uspořádala Správa Národního parku.

Krásná Lípa, sídelní město Správy NP, je první zastávkou této putovní výstavy. Během následujících měsíců bude výstava k vidění na řadě dalších míst v Ústeckém kraji (Městská knihovna Varnsdorf, Správa CHKO Labské pískovce Děčín, Pedagogické centrum Ústí nad Labem atd.).

Organizátoři věří, že se vystavené práce stanou nejen inspirací pro návštěvu romantické přírody Českého Švýcarska, ale podníčí také malé i velké návštěvníky krásnolipského kina k tomu, aby zaslali svá dílka do 4. ročníku soutěže. Bližší informace naleznou zájemci na internetové stránce Národního parku:

<http://www.npcs.cz/cz/souteze.htm> nebo je obdrží na telefonu 412 354 048, či na e-mailových adresách r.nagel@npcs.cz a vrtilkova@ceskesvycarsko.cz.

Richard Nagel
oddělení veřejných
vztahů a informatiky na
Správě NP České Švýcarsko



Ve 3. ročníku výtvarné a fotografické soutěže uspěly i děti z Krásné Lípy – Podzimní strom Moniky a Nikolky Pišových, Tomáše Petra a Marka Ference získal 3. místo v kategorii kolektivů

Foto Richard Nagel

inzerce

INSTALATÉRSTVÍ VANĚK

Práce instalatérské

Čištění a desinfekce studny
Jiří Vaněk

Privat: 407 61 Staré Křečany 12

tel.: 412 336 275

mobil: 777 192 370

Zápis budoucích prvňáčků na ZŠ Krásná Lípa

Ve dnech 22. 1. a 5. 2. probíhal na naší škole zápis budoucích prvňáčků. Zúčastnilo se ho celkem 37 dětí, 1 dítě se nezúčastnilo z důvodu delšího pobytu mimo ČR a 6 dětí s trvalým pobytem v Krásné Lípě se zapsalo na základní školu v jiném městě.

Zápis se vyznačoval pohodou a klidem jak dětí, tak rodičů. Možná, že k této pohodě přispěla návštěva dětí z mateřských škol v prvních třídách asi týden před samým zápisem. Ten den si děti třídy prohlédly, zarecitovaly si a zazpívaly s prvňáčky a zkusily si jak se sedí v lavicích. Jestliže se přesto objevila u zápisu slzička, byla skutečně ojedinělá.

Samotného zápisu se zúčastnili vyučující z 1. stupně naší školy. Také vedení školy, RNDr. Ivana Preyová - ředitelka školy a Mgr. Eva Salovová - zástupkyně ředitele školy, se zajímaly o průběh zápisu a samozřejmě přidaly ruce k dílu.

U samotného zápisu se děti posadily do lavic, kde na ně čekali „zkoušející“. Děti ochotně vyprávěly o obrázcích, poznávaly geometrické tvary, recitovaly říkánky, zpívaly a malovaly. Jako odměnu za svou práci dostaly různé sladkosti, výrobky od starších dětí, omalovánky a pamětní listy. Ven ze třídy vycházely jako sluníčka a vše ukazovaly svým rodičům.

První krok do školy byl tedy vykonán a my bychom chtěli všem budoucím prvňáčkům popřát hodně zdaru a úspěchů ve školním roce 2003-2004.

Ať se Vám daří!

Zdeňka Pakandlová

Spolupráce Krásné Lípy s Rumburkem se rozvíjí

Návštěva místostarosty Rumburka Darka Švába v Krásné Lípě měla ryze pracovní charakter. Debata s krásnolipským starostou Zbyňkem Linhartem se nejdříve týkala výměny informací, a to zejména v oblasti fungování školství a pohybů peněz v návaznosti na Ústecký kraj a Městský úřad v Rumburku, pověřený výkonem státní správy. Dále jednali o systému řízení města, zejména jeho příspěvkových organizací. Jelikož Rumburk má v této oblasti značné zkušenosti a informace, vznikla mezi Rumburkem a Krásnou Lípou neformální dohoda o jejich výměně i do příštího období. Velkou pozornost věnovali oba pánové systému kontroly, a to především komerčním auditem veškerého hospodaření města a jeho procesů a výstupů. Součástí návštěvy rumburského místostarosty byla i prohlídka nově rekonstruované budovy místního kina. „Velmi mě zajímalo, jakým způsobem krásnolipská celou rekonstrukci realizovali, a doufal jsem, že zde najdu další inspiraci pro připravovanou rekonstrukci našeho domu kultury. Musím přiznat, že jsem byl příjemně překvapen tím, jak pěkně je krásnolipské kino rekonstruováno, vybaveno a zařízeno,“ říká Darek Šváb.

V závěru jednání se oba jeho účastníci dohodli na spolupráci při realizaci některých investičních akcí, zvláště pak při opravách silnic II. a III. třídy, kde oba cítí potřebu vzájemně konzultovat připravované kroky a společně postupovat při spolupráci s Ústeckým krajem. Spolupráce obou měst bude probíhat i při získávání dotací na projekty, a to z různých zdrojů – státní dotace, mimorozpočtové zdroje, zdroje EU – zejména Phare a spolufinancování akcí společně s jednotlivými investory. „Před čtyřmi roky jsme si pro rady jezdili do Krásné Lípy ke Zbyňkovi Linhartovi. Dnes jsem rád, že mu tento 'dluh' mohou částečně splatit. Ale ze všeho nejvíc mě těší opravdu kvalitní spolupráce mezi městy i mezi námi osobně,“ zhodnotil na závěr návštěvu Darek Šváb.

(vik)

KINO A KULTURA- BŘEZEN

pondělí 10.3.	MUSÍM TĚ SVĚT	od 18.00 hod
Mládeži přístupno od 12 let		Vstupné 50 Kč
středa 12.3.	SCOOBY DOO	od 18.00 hod
Mládeži přístupno		Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč
pondělí 17.3.	STROJ ČASU	od 18.00 hod
Mládeži přístupno od 12 let		Vstupné 50 Kč
středa 19.3.	HOLKY TO CHTĚJ TAKY	od 18.00 hod
Mládeži přístupno od 12let		Vstupné 50 Kč

datum	akce	místo	čas
pátek 7.3.	Maškarní karneval	kulturní dům	od 20.00 hod
sobota 8.3.	Turnaj žen v odbíjené „Femina“	tělocvična	
sobota 15.3.	Dětský maškarní karneval	kulturní dům	od 14.00 hod
sobota 15.3.	Josefská zábava	kulturní dům	od 20.00 hod

Zkrátka

Pokud si již s blížícím jarem nakupujete semínka květin a připravujete si, jak vyzdobíte zvenku vaše okna barevnou paletou květů, nezapomeňte se do konce května také zastavit na městském úřadu a přihlásit se do soutěže Město plné květin. Do konce srpna pak vybereme skutečně nejlepší a nejkrásnější rozkvetlá okna a na tyto vítěze čeká finanční odměna do výše 2000,- Kč.

V minulých letech již řada majitelů domů využila možnosti požádat město o příspěvek na opravu fasády a oplocení, v letošním roce se tato pomoc rozšířila o příspěvek na výměnu krytiny střechy. Do 30. dubna máte možnost o tento příspěvek požádat na městském úřadě, kde se dozvíte i přesná pravidla pro poskytnutí tohoto příspěvku.

V souvislosti s nově vznikajícími internetovými stránkami našeho města žádáme podnikatele a živnostníky, kteří mají zájem o uveřejnění na těchto stránkách, aby zaslali informace pro zveřejnění na e-mailovou adresu volfova@krasnalipa.cz nebo na podatelnu městského úřadu.

Rada města Krásná Lípa vyhláší záměr obce pronajmout objekt Křínické nám. 7/12, Krásná Lípa od 1. 5. 2003.

K žádosti o pronájem žadatelé přiloží stručný podnikatelský záměr upřesněný o následující body:

- 1) Využití celého objektu.
 - 2) Zajištění teplého stravování po celý den.
 - 3) Řešení a financování vytápění celého objektu, stavebních úprav včetně zajištění rekolaudace.
 - 4) Návrh výše měsíčního pronájmu.
- Příjem žádostí o pronájem končí dne 12. 3. 2003**

Občanské sdružení přátel Lužických hor a Správa chráněné krajinné oblasti Lužické hory si Vás dovoluují pozvat na setkání přátel a spolupracovníků ochrany přírody

Lužické a Žitavské hory – příroda nezná hranic

Místo konání: Kulturní dům ve Svoru (u autobusové zastávky)

Termín: čtvrtek 6. března 2003 od 17.00 hodin (ukončení podle zájmu účastníků)

V případě zájmu prosíme o potvrzení Vaší účasti: SCHKO LH –
Mgr. Klára Mršítková, Školní 12,
471 25 Jablonné v Podještědí, tel. 487 762 356, fax 487 763 260, e-mail: schkolh@iol.cz

S cigaretou do školy?

Za dřevěným domečkem na školním hřišti Hauserka je místo, skryté pohledům ze školních oken. Sníh je na tomto místě v nápadném kontrastu ke zbytku Hauserky ušlapaný a uválený. Bližší pohled prozradí proč: cigaretové krabičky rozseté po ploše svědčí o tom, že zde školní mládež vdechováním tabákového kouře pravidelně oslavuje konec vyučování.

Jedním z nových trendů, které do školy přišly s novou ředitelkou, je nulová tolerance ke kouření žáků. Na ty velké dospělé dámy asi nebude nikdo křičet. Vysvětlování, jak je kouření pro mladý organismus škodlivé by bylo na nic. Na každé krabičce si to přečetly, a nedbaly. Zřejmě dostanou dvě možnosti: Buď se vzpamatují, až zjistí, že škola je sleduje se zostřeným pohledem, nebo až se to dozvědí jejich rodiče. Nebo se prostě nevzpamatují, a stanou se tak jedněmi z prvních, na které dopadne pozoruhodný výchovný prvek, rovněž v naší škole nový: Na rozloučenou se školním rokem chystá ředitelka Preyová koncert jisté populární skupiny. Jen pro naše žáky, a zdarma. Na obstarání potřebných desítek tisíc nechce litovat námahy. Jen ti, kteří nebudou dodržovat pravidla hry, na koncert nepůjdou. Nebo si zaplatí odpovídající vstupné. Pro někoho, kdo má na cigarety, to nakonec nemůže být takový problém.

(ph)

Představujeme naše kuřáky

Na tomto místě budeme zveřejňovat jména žáků školy přistížených při kouření. Dnes to jsou tyto žákyně 6. a 7. tříd: Adéla F., Hedvíka F., Soňa S. a Veronika P.
Základní škola

inzerce

Vážení klienti Union banky,

víme, v jaké vážné situaci jste se ocitli, a proto Vám nabízíme rychlé a spolehlivé řešení.

Potřebujete-li okamžitou finanční pomoc, během 30 minut Vám otevřeme běžný účet GENius, ze kterého máte možnost ihned vybrat až 20.000 Kč a který Vám povedeme příštího půl roku zdarma. Stačí přinést tři poslední výpisy z účtu v Union bance a potvrzení o příjmu.

V GE Capital Bank, která je součástí jednoho z nejsilnějších celosvětových koncernů, General Electric, Vám poradíme i s dalšími finančními potřebami.



GE Capital Bank

Nejbližší pobočky GE Capital Bank jsou v Rumburku (Lužické nám., tel. 412 354 481), ve Varnsdorfu (nám. E.

Beneše, tel. 412 372 720) a ve Šluknově (nám. Míru, tel. 412 386 453).

Další informace můžete získat na 800 13 11 12 nebo na www.gecapital.cz.

Nabídka platí do odvolání.

Valentýnská akce

14.2. 2003 se uskutečnila v naší škole poprvé valentýnská akce, do které se zapojilo celé vedení školy a žáci 9.A.

Podmínkou bylo, že musel každý přijít do školy oblečený v červené barvě. Začínalo se u gumiček a končilo ponožkami. U každého žáka se našel alespoň proužek. Výjimkou nebyli ani učitelé a žáci 1. tříd. Za odměnu dostal každý srdíčko, které upekly kuchařky ze školní jídelny.

Odpoledne před dnem D se sešli žáci 9.A ve škole a vyzdobili s pomocí třídní učitelky paní Kindermannové přízemí ZŠ, v této chvíli ještě ostatní žáci netušili, co je druhý den ve škole čeká.

A jaké to bylo překvapení, když se ráno nahrnuli všichni do vchodu naší základní školy.

Většina malých dětí udiveně koukala a ty starší? Měli velkou radost.

Nikola Kirschnerová, 9.A

Výstava loutek Ing. arch. V. Cejnara

Výstava, kterou zorganizoval Spolek přátel Krásnolipska, se konala v obřadní síni Městského úřadu od 5.2. do 9.2. 2003. Vystavováno bylo celkem 43 loutek, převážně pohádkových postav, ale také známých osobností. Návštěvníci se mohli setkat s britským princem, předními českými politiky či hvězdami světoznámých románů.

Výstavu navštívilo 586 osob, převážně dětí z místní ZŠ a obou mateřských škol. Některé děti navštívily výstavu i čtyřikrát. Návštěvníci byli i z okolních obcí.

Výrazně se projevil zájem vedení základní školy a děti se zajímaly nejen o loutky, ale také o Frindův obraz Náměstí v Krásné Lípě, který v obřadní síni visí. Tak členky Spolku přátel Krásnolipska musely oživit i průvodní slovo k výstavě ke 150. výročí narození A. Frinda. Zároveň se ukázalo, že děti by měly o výtvarné umění mít zájem, ke kterému se ale musí vést.

Výstava loutek nebude posledním zastavením děčinského řezbáře a sochaře v Krásné Lípě, společně se Spolkem přátel Krásnolipska plánuje Vladimír Cejnar další představení své tvorby, která je více než bohatá a nadechává.

Marta Součková
jednatel Spolku přátel Krásnolipska

USNESENÍ

**z 7. zasedání Rady města v
Krásné Lípě konaného dne 20.2.
2003.**

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Úkoly z 2. zasedání ZM

Usnesení RM č. 07 - 01

RM projednala průběh a závěry 2. zasedání ZM a ukládá:

1) starostovi města:

a) připravit návrhy přípravy realizace projektu Centrum Národního parku České Švýcarsko a rekonstrukce (opravy střechy, fasády a okolí) kulturního domu

b) předložit nabídky na zpracování PD a zajištění územního a stavebního povolení na stavbu křižovatek u kina a před městským úřadem

2) komisi výstavby a životního prostředí

a) předložit RM nový návrh způsobu prodeje p.p.č. 570 o výměře cca 463 m²

b) předložit RM nový návrh způsobu využití p.p.č. 629 o výměře 665 m²

3) vedoucímu správy majetku města připravit nabídkové řízení na stavby:

oprava fasády a související opravy na objektu Pražská 48, oprava fasády, části střechy, částečné výměny oken a souvisejících oprav na objektu Pražská 20.

Usnesení RM č. 07 - 02

RM jmenuje členkou kulturní komise Mgr. Hanu Brabníkovanou.

2. PD přípojky kanalizace

Usnesení RM č. 07 - 03

RM schvaluje nabídku na zpracování projektové dokumentace a zajištění vydání stavebního povolení na neveřejné části kanalizačních přípojek k jednotlivým napojovaným objektům ve městě v rámci výstavby kanalizačního řádu – 1. etapa.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Prodej pozemků

Usnesení RM č. 07 - 04

RM vyhlašuje záměr obce prodat pozemky:

st.p.č. 134/1	1081 m ²
k.ú. Krásný Buk	
p.p.č. 1761/2	4662 m ²
k.ú. Krásná Lípa	

2. Pronájem pozemků

Usnesení RM č. 07 - 05

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout

pozemky:
p.p.č. 400/1
k.ú. Krásná Lípa

400 m² /část/

Usnesení RM č. 07 - 06

RM schvaluje pronájem p.p.č. 2349/4 o výměře 1097 m² a p.p.č. 2350 o výměře 782 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Miroslavu Suchomanovi, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 12a.

Usnesení RM č. 07 - 07

RM schvaluje pronájem p.p.č. 2383/7 o výměře 612 m² a p.p.č. 2383/9 o výměře 122 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Dagmar Hofmanové, bytem Krásná Lípa, Bendlova 467/9.

3. Byty

Usnesení RM č. 07 - 08

RM schvaluje pronájem bytu č. 45 Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa v tomto pořadí:

1) Poncerová Pavlína, bytem Truhlářská 823/28, Varnsdorf

2) Dohnalová Lenka, bytem Štursova 2, Krásná Lípa

Veškeré opravy a úpravy si nájemník provede na vlastní náklady. Nájemník uhradí před podpisem smlouvy kauci ve výši 5 000,- Kč.

Usnesení RM č. 07 - 09

RM schvaluje pronájem bytu č.1 Pražská 257/3, Krásná Lípa v tomto pořadí:

1) Koubská Božena, Nemocniční 1062/26, Krásná Lípa / současné bydliště Frindova 23, Krásná Lípa /.

2) Poláková Naděžda, bytem Studánecká 23, Krásná Lípa.

3) Šimánek Miloslav, bytem Štursova 441, Krásná Lípa.

Veškeré opravy a úpravy si nájemník provede na vlastní náklady. Nájemník uhradí před podpisem smlouvy kauci ve výši 4000,- Kč.

4. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 07 - 10

RM projednala návrh Otakara Hrnecka jednatele společnosti HROT spol. s r.o.,

Vitavská 146, Oleško na odstoupení od nájemní smlouvy č.2002/21/17-022 k 31.3.2003.

RM schvaluje zahájení jednání o předčasném ukončení nájemní smlouvy č.2002/21/17- 022 uzavřené s firmou HROT spol. s r.o., zastoupenou jednatelem panem Otakarem Hrneckem po úhradě faktur za odběr el. energie, vodné, stočné a srážkové vody v pronajatém objektu Křinické nám. 7/12, Krásná Lípa za rok 2002.

RM schvaluje zohlednění doby 14.1. –

31.1. 2002 od převzetí objektu do začátku nájemního vztahu snížením celkové fakturované částky za platbu el. energie, vodné, stočné a srážkové vody o 5.000,- Kč

Usnesení RM č. 07 - 11

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout objekt Křinické nám. 7/12, Krásná Lípa od 1.5.2003.

K žádosti o pronájem žadatelé přiloží stručný podnikatelský záměr upřesněný o následující body:

1) Využití celého objektu.

2) Zajištění teplého stravování po celý den.

3) Řešení a financování vytápění celého objektu, stavebních úprav včetně zajištění rekolaudace.

4) Návrh výše měsíčního pronájmu.

Příjem žádostí o pronájem končí dne 12.3.2003

Usnesení RM č. 07 - 12

RM schvaluje pronájem nebytových prostor vlevo při vstupu do objektu Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa Ireně Váchové, bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa za účelem zřízení provozny na výrobu a expedici přírodní dětské a těhotenské kosmetiky.

Nájemce si veškeré opravy a úpravy prostor provede na vlastní náklady, včetně zajištění rekolaudace prostor na provozovanou činnost.

Usnesení RM č. 07 - 13

RM schvaluje pronájem nebytových prostor vpravo při vstupu do objektu Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa Radku Hlinkovi, bytem Smetanova 285/2, Krásná Lípa za účelem zřízení prodejny potravin.

Nájemce si veškeré opravy a úpravy prostor provede na vlastní náklady, včetně zajištění rekolaudace prostor na provozovanou činnost.

5. Žádost o opravu klarinetu

Usnesení RM č. 07 - 14

RM schvaluje zajištění opravy klarinetu, zapůjčeného Lukáši Michlíkovi v ceně do 2000,- Kč.

Usnesení RM č. 07 - 15

RM schvaluje smlouvu č. 2003/42/13-005 o zapůjčení klarinetu, inv. č. 1089 na 8 měsíců roku 2003 mezi Městem Krásná Lípa a žákem Jakubem Hořeňovským zastoupeným otcem Mgr. Petrem Hořeňovským. Výpůjčné činí 20,- Kč měsíčně tj. 160,- Kč na 8 měsíců.

Usnesení RM č. 07 - 16

RM schvaluje smlouvu č. 2003/42/13-004 o zapůjčení klarinetu, inv. č. 1089

na 8 měsíců roku 2003 mezi Městem Krásná Lípa a žákem Lukášem Michlíkem zastoupeným otcem Františkem Michlíkem. Výpůjčné činí 20,-- Kč měsíčně tj. 160,-- Kč na 8 měsíců.

III. RŮZNÉ

1. Pronájem pozemků - Cimrák

Usnesení RM č. 07 - 17

RM schvaluje smlouvu o nájmu pozemků uzavřenou mezi Ing. Petrem a Ludmilou Jožákovými, bytem Liberec VI - Rochlice, Pazderkova 2/866 /pronajímatel/ a městem Krásná Lípa /nájemce/ na pronájem p.p.č. 245/1 a 1885/4, vše k.ú. Krásná Lípa.

2. Provoz kulturního domu

Usnesení RM č. 07 - 18

RM schvaluje provozní řád kulturního domu a ceník za pronájem prostor kulturního domu.

Usnesení RM č. 07 - 19

RM schvaluje program akcí kulturního domu na měsíc únor a březen 2003.

3. Bezúplatné zapůjčení sálu

Usnesení RM č. 07 - 20

RM neschvaluje dle provozního řádu Kulturního domu bezúplatné zapůjčení sálu v kině pro konání Josefovské zábavy pořádané Sbořem dobrovolných hasičů dne 15. března 2003.

RM schvaluje možnost poskytnutí jednoduchého občerstvení pro hosty a hudbu v klubovně.

4. Zapůjčení prostor pro jógu

Usnesení RM č. 07 - 21

RM neschvaluje žádost o prominutí pronájmu prostor kulturního domu na jógu.

5. Pravidla pro pronájem městských bytů v Krásné Lípě

Usnesení RM č. 07 - 22

RM vydává v souladu s § 35 zákona č. 128/2000 Sb. v platném znění pravidla pro pronájem městských bytů.

6. Kanalizace a ČOV – pasport staveb

Usnesení RM č. 07 - 23

RM schvaluje přiloženou nabídku firmy Projekt Děčín na zpracování pasportů staveb pro objekt mostku přes Křinici v ul. Kyjovská mezi p.p.č. 2744/3 a 2745/3, k.ú. Kr. Lípa a objekt železničního viaduktu v ul. Varnsdorfská, Kr. Lípa, které budou použity jako podklad pro realizaci stavby Kanalizace a ČOV, Krásná Lípa.

7. Výpověď smlouvy - PRO-EKO

Usnesení RM č. 07 - 24

RM schvaluje výpověď smlouvy č.

2001/19/19 - 019 (o odběru využitelných složek komunálního odpadu) s firmou Pro EKO Varnsdorf s.r.o., Mladoboleslavská 1363, Varnsdorf, dle článku IV., odst. 5., ke dni 31.8.2003. RM ukládá Miloslavě Matuškové zajistit ke dni 31.8.2003 výběr nového dodavatele, vč.zajištění nové smlouvy.

8. Jmenování velitele JPO SDH Krásná Lípa a složení JPO SDH Krásná Lípa

Usnesení RM č. 07 - 25

RM odvolává členy JPO SDH Krásná Lípa, dle přiloženého návrhu a bere na vědomí odvolání Ladislava Holuba z funkce velitele Jednotky požární ochrany SDH Krásná Lípa.

Usnesení RM č. 07 - 26

RM bere na vědomí jmenování Romana Koiše velitelem Jednotky požární ochrany SDH Krásná Lípa a schvaluje nové složení Jednotky požární ochrany SDH Krásná Lípa dle přiloženého návrhu.

9. Kupní smlouva

Usnesení RM č. 07 - 27

RM schvaluje kupní smlouvu mezi Městem Krásná Lípa a Základní školou Krásná Lípa, okres Děčín, příspěvková organizace na odběr obědů pro zaměstnance města Krásná Lípa ze školní jídelny s účinností od 1.1.2003.

10. Nákup projektoru

Usnesení RM č. 07 - 28

RM schvaluje na základě předložených nabídek nákup projektoru DATAWIEW 370 od firmy HEUS s.r.o.

11. Sponzorské dary

Usnesení RM č. 07 - 29

RM schvaluje přijetí sponzorských darů na podporu kulturní činnosti - reprezentační ples města Krásná Lípa.

12. Vklad do DSO Tolštejn

Usnesení RM č. 07 - 30

RM doporučuje ZM vklad do Dobrovolného svazku obcí Tolštejn ve výši 10.450,- Kč, hrazených z rozpočtové rezervy města, jako spolupodíl na společný projekt „Projektová dokumentace obnovy hradu Tolštejn“.

13. Oprava stánků

Usnesení RM č. 07 - 31

RM ukládá technickým službám města provést opravu stánků, které jsou v majetku města.

14. Příspěvky města, soutěž

Usnesení RM č. 07 - 32

RM schvaluje podmínky pro přiznání příspěvku města na opravy fasád, střech a oplocení včetně vyhlášení

soutěže „Město plné květin“, dle předložených návrhů.

15. Členové komisí RM

Usnesení RM č. 07 - 33

RM jmenuje na návrh MO ČSSD : jako člena Komise výstavby a životního prostředí Ludvíka Teplého, Lidická 13, Krásná Lípa, jako člena Komise školství, mládeže a tělovýchovy Miroslava Brabníka, Nemocniční 1062/26, Krásná Lípa, jako členku Komise sociálně zdravotní Janu Jacíkovou, Nemocniční 1090, Krásná Lípa, jako členku Sboru pro občanské záležitosti Zdeňku Roubíčkovou, Nemocniční 32, Krásná Lípa jako člena Komise pro cestovní ruch Jana Kolara, Nemocniční 1064/30, Krásná Lípa.

16. Komise pro rozdělování dotací na kulturu a sport

Usnesení RM č. 07 - 34

RM schvaluje složení komise pro rozdělování dotací na kulturní, společenské, sportovní a tělovýchovné akce a práci s mládeží v tomto složení:

předseda : ing.Libor Král - člen RM
členové za kulturní komisi : Miroslav Vais, Václav Šena, Kamila Cidlinová
členové za komisi školství MTV: Karel Beneš, Jan Nykodým, Mgr. Pavlína Malypetrová

17. Inventarizace majetku města

Usnesení RM č. 07 - 35

RM schvaluje složení hlavní inventarizační komise a složení jednotlivých inventarizačních komisí pro rok 2003 dle předloženého návrhu.

Usnesení RM č. 07 - 36

RM schvaluje harmonogram úkolů k zabezpečení inventarizace majetku a závazků Města Krásná Lípa pro rok 2003 a termíny konání inventur dle předloženého návrhu.

18. Kronika města

Usnesení RM č. 07 - 37

RM schvaluje zápis do kroniky města včetně příloh za měsíc leden 2003 předložený kronikářem města Ivanem Jaklem.

19. Použití znaku a názvu města

Usnesení RM č. 07 - 38

RM schvaluje použití znaku a názvu města v propagačních materiálech cyklistického závodu Tour de Feminin.